

Социальной важности

Спасение утопающих

Очистить от снега проезд вдоль дома №71 по улице Коммунальной 20 марта не удалось. Помешали машины, припаркованные на проезде. Владельцы этих машин проигнорировали просьбу управляющей компании ООО «СТЭС» убрать машины с привычных мест парковки. 20 марта проезд очистили снега только частично, продолжить работу решили на следующий день. Однако 21 марта уборка снега снова оказалась под угрозой срыва.

На узком проезде было припарковано порядка десятка машин. Столько же легковых автомобилей стояло у подъездов, буквально на ступеньках, мешая не только снегоуборочной технике. Они загораживали проезд к мусоросборным камерам мусоровозам. Да что говорить о большой снегоуборочной технике, даже пешеходам пробраться к входам в подъезды было непросто! Конечно, среди автоладельцев, проживающих в доме, были и те, кто по просьбе ООО «СТЭС» вывел машины со двора. И сейчас они наступали на представителей управляющей компании с требованием во что бы то ни стало очистить проезд от снега! Как выполнить законное требование?

Запустить грейдер на проезд, заставленный машинами, нельзя. И толку чуть, и, не ровен час, грейдер повредит какой-то из автомобилей. Надо сказать, совсем недешёвый! Представители управляющей компании пробовали общаться с владельцами машин, чьи номера квартир им известны.

Таких было двое.

Первый увидел из окна представителей УК и возмущённых соседей и по доброй воле, ещё до того, как к нему обратились с повторным требованием убрать машину, сел за руль автомобиля и вывел его со двора. Второму жильцу принадлежало сразу три машины, которые мешали уборке снега. Однако он вступил с представителями УК в переписку. Пришлось управляющей компании призвать на помощь полицию.

Приятно отметить, что сотрудники полиции тут же откликнулись на призыв. На место событий прибыл участковый уполномоченный В.В. Кабылин. Прежде всего, вступил в разговор с владельцем трёх автомобилей. Тот тотчас согласился убрать машины. Однако в ходе разговора оказалось, что не всё просто.

Гражданин не зарегистрирован по адресу, где проживает. Он снимает жильё вместе с родственниками. Данная информация участковым передана в налоговую инспекцию. В случае, если владелец квартиры не заявил о доходах от сдачи квартиры внаём, он будет привлечён к административной ответственности и уплатит не только налог, но и штраф.

Арендующие жильё — выходцы из ближнего за-



рубежья. При этом у двух мужчин гражданство российское, и они вправе проживать не только по месту регистрации. Зато женщина, супруга одного из них, иностранная гражданка. Она зарегистрирована в нашем городе, но по другому адресу, что является нарушением правил пребывания иностранных граждан на территории РФ. Женщина была доставлена в паспортно-визовую службу для составления протокола.

После участковый по номерам припаркованных у дома машин установил имена и место жительства их владельцев. Прошёл к квартире, попросил убрать транспорт. Отказаться выполнить просьбу полицейского народ не рискнул. Да и себе дороже, дело может обернуться привлечением к административной ответственности.

Согласно части 3 статьи 12.19 Кодекса об административных нарушениях (КоАП) РФ, остановка или стоянка транспортных средств на пешеходном переходе или тротуаре влечёт наложение административного штрафа в размере одной тысячи рублей.

В соответствии со статьёй 20.4 КоАП РФ за нарушение требований пожарной безопасности об обеспечении проходов, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям и строениям предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.

Один из жильцов дома №71 по улице Коммунальной может быть привлечён к административной ответственности по КоАП Томской области за размещение и хранение неисправного транспорта в неотведённом специально для этого общественном месте.

На сей раз нарушители закона отделались легко, устным предупреждением. Но очистка придомовых территорий от снега в разгаре.

Уважаемые стрежевчане, не ждите, когда в вашу дверь постучит участковый. Подумайте если не о себе, то о соседях. Люди, мы же топим друг друга! В известном фильме слово «топим» употреблено в переносном значении. В нашем случае это следует понимать буквально.

Е. ОСИПОВА.
Фото А. ПИХУЛИНА.

Правопорядок

Оскорбил — понеси наказание

В марте вступил в силу приговор, вынесенный мировым судьёй судебного участка №1 гражданину Азербайджана А., проживающему в Стрежевом на законных основаниях. В сентябре 2013 года А. своими умышленными действиями совершил преступление, предусмотренное ст.319 УК РФ «Публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей».

В День знаний машина, которой управлял А., была остановлена госинспектором ГИБДД, старшим лейтенантом полиции на основании обращения гражданина Б. о создании А. аварийной ситуации на дороге. Дело было у ворот школы №3, в которую в этот день спешили учащиеся.

Старший лейтенант полиции предложил гражданину А. выйти из автомобиля и предъявить документы. На законные требования сотрудника полиции гражданин А. отреагировал нецензурными словами и выражениями, нанес публичное оскорбление сотруднику полиции и не щадя слух проходящих мимо людей. На требования сотрудника полиции прекратить противоправные действия мужчина не отреагировал, тем самым публично оскорбив честь и достоинство сотрудника полиции как представителя власти, находящегося при исполнении должностных обязанностей. Дерзкий характер деяния подчёркивает совершение его в присутствии учащихся младших классов в атмосфере детского праздника.

Определяя вид и меру наказания подсудимому, судья учёл, что тот совершил преступление повышенной общественной опасности, посягающее на авторитет государственной власти. Но подсудимый преступление совершил впервые, в содеянном раскаялся, принёс потерпевшему публичные извинения в газете «Северная звезда». Учитывая это, суд признал виновным гражданина А. в преступлении, предусмотренном ст.319 УК РФ, и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей (максимальный размер штрафа по этой статье предусмотрен в размере 35 тысяч рублей).

Приговор гражданином А. не обжалован и вступил в законную силу.

Мораль истории такова. Гражданин А. не понёс бы моральных и материальных потерь, предьяви он представителю власти свой документ, взвешенно и спокойно пройдя все моменты возникшего разбирательства. За грубость и несдержанность в отношении представителя власти он и заплатил штраф. Его пример — другим наука.

Т. АЛЕКСЕЕВА.
Информация предоставлена
Р.М. МАЛЕВИЧЕМ, заместителем
прокурора г. Стрежевого.



Р.И. Довжич, начальник ЖЭУ цеха «Жилище» ООО «СТЭС»,
В.В. Кабылин, участковый уполномоченный.

«Томскнефть»

Сотворили, доложили. Некоторые победили

21 марта в «Томскнефти» состоялась очередная научно-техническая конференция молодых работников.

Заместитель генерального директора «Томскнефти» по кадровой политике М.Н. Антошук, выступая на открытии с напутственным словом, с самого начала заинтриговал присутствующих. Поздравил их с праздником. В ответ — недоуменные взгляды: кто-то судорожно стал перебирать в памяти календарные даты, в надежде отыскать повод там. Кто-то беспристрастно ждал последующих пояснений. И Михаил Николаевич пояснил. Оказывается, нынешняя НТК — восемнадцатая по счёту. Так что с совершеннотлетием вас, молодые инноваторы «Томскнефти».

В этот раз в стенах учебного центра их собралось 83. Это несколько меньше, чем в прошлом году. Изначально желающих попробовать свои силы на конференции было, как всегда, предостаточно. Но в этом году осуществлялся несравнимо жёсткий отбор. На стадии согласования заявок сразу отсеялось 14 тем. Ещё 12 докладов не прошли отбор на уровне утверждения самих работ. Так что в канун совершеннотлетия НТК с требованиями к её участникам всё было «по-взрослому». В результате «зелёный свет» на конференцию получил 61 доклад.

Михаил Николаевич после непродолжительной речи пожелал всем удачи, и участники разошлись по секциям.

В этом году их было восемь, как и в прошлом году. Однако сам перечень претерпел небольшие изменения: не было секции «Промышленная энергетика», но появилась секция «Поддержание пластового давления».

Нетрадиционно малочисленной оказалась на этот раз секция «Разработка нефтяных месторождений и технология добычи». Всего шесть докладов. Причём два из них подготовлены одними и теми же авторами. Именно у геологов на стадии согласования тем не прошли отбор большинство потенциальных участников, 11 из 14, не прошедших по всем секциям.

Столько же, шесть докладов, представляли на конференции в секции «Юный нефтяник» и школьники.

Они ещё до обеда успели не только отработать всю программу, но и в торжественной обстановке подвести итоги. Оглашал их член жюри, ведущий инженер отдела выработки тепловой и электрической энергии управления энергетикой «Томскнефти» С.Н. Петкау. Председателем жюри в этой секции был начальник отдела перспективного планирования В.И. Тодорчук. В номинации «За актуальность» экспертное сообщество отметило здесь доклад учеников школы №2 Дарьи Сафаринной, Екатерины Камыниной и Миланы Магомедовой. Третье место жюри присудило работе учеников из школы №5 Дарьи Павловой, Дарьи Тенятниковой и Алек-

сандра Парамзина. Второе место заняли ученики школы №7 Анастасия Достовалова, Полина Доровских и Александра Бачкова. Первое место тоже досталось школе №7, докладу Олеся Ледовской, Алеси Андреевой и Артёма Чубикова.

Взрослая аудитория в отдельных секциях прихватила на презентацию и послеобеденное время.

На торжественное подведение итогов все собрались вечером в РЦ «Планета». Председатели жюри секций поочерёдно представили, наградили и поздравили победителей, призёров, номинантов.

В секции «Разработка нефтяных месторождений и технология добычи» (председатель жюри — заместитель главного геолога А.А. Терентьев) третье место занял ведущий технолог ЦДНГ-3 Артём Зайцев, второе — tandem из инженера 1-й категории Андрея Зубарева и ведущего технолога Ильи Войноловича. Оба они из УДНГ. Победу присудили докладу геолога 1-й категории Венеры Каранаевой и заместителя начальника отдела интенсификации добычи Олега Мусина. Они оба работают в этом отделе.

Номинантами «За актуальность проблемы» признаны геолог 2-й категории отдела разработки месторождений УДНГ Лилия Гайсина и оператор по добыче нефти и газа ЦДНГ-2 Юлия Капранова. Эта пара выступала в секции с двумя докладами. Отличилась с

темой «Одновременно-раздельная эксплуатация с применением дуальных систем».

В секции «Сбор и подготовка нефти и газа» (председатель жюри — начальник УПНГ С.В. Фомичёв) судьи поощрили номинациями два доклада, инженера по автоматизации и механизации производственных процессов цеха КИП АС ЛГКС Кирилла Короткова («Новизна и творческий подход») и механика ЦППН-3 Кирилла Седашова («Практическая осуществимость»). Они из УПНГ «Томскнефти». Третье место занял оператор технологических установок со стрежевского НПЗ Дмитрий Галкин. Второе место — инженер из службы перспективного планирования «Томскнефти» Алексей Трусов. Победили мастер по подготовке и стабилизации нефти Игорь Орехов и технолог Михаил Царёв, они из УПНГ.

В секции «Технология процесса транспортировки нефти и газа» (председатель жюри — начальник УЭТ М.В. Рагулин) тоже две номинации: «За новизну подхода к проблеме замены трубопроводов» — у слесаря-ремонтника ЦТОРТ и ЛПА-3 Даниила Сиромахи и «За оригинальный подход к обеспечению экологической безопасности» — у слесаря-ремонтника ЦТОРТ и ЛПА-1 Дмитрия Шувалова. На пьедестале почёта: третья ступень — оператор по добыче нефти и газа из ЦДНГ-7 Вадим Судаков и мастер по подготовке и стабилизации нефти из ЦППН-4 Владислав Деригла-

зов; вторая ступень — трубопроводчик линейный ЦТОРТ и ЛПА-2 Линар Тюлькин; первая ступень — трубопроводчик линейный из ЦТОРТ и ЛПА-2 Владислав Моторный.

В секции «Информационные технологии и автоматизация производства. Метрология» (председатель жюри — начальник службы ИКТ Э.М. Мехтиев) номинацию «Уверенный доклад» жюри присудило работе старшего мастера участка метрологического обеспечения Константины Корякина и инженера-программиста АСУ ТП Асхата Мансурова. Они оба из МНУ. На III месте тоже работники из МНУ, инженер-электроник Тимур Хафизуллин и слесарь по КИПиА Артур Шайхутдинов. На II месте — инженер из ТомскНИПИнефть Александр Корягин. На I месте инженер из УЗ и МР «Томскнефти» Дмитрий Мусихин.

В секции «Нефтепромысловое оборудование» (председатель жюри — заместитель начальника службы перспективного планирования А.Г. Катренко) в номинации «За амбициозность проекта» награждены операторы технологических установок стрежевского НПЗ Андрей и Дмитрий Марковы. Призовые места распределились так: III — ведущий инженер-программист АСУ ТП из МНУ Юрий Агапушкин, II — ведущий технолог ЦДНГ-3 УДНГ «Томскнефти» Артём Зайцев, I — мастер по подготовке и стабилизации нефти ЦППН-5 УПНГ «Томскнефти» Андрей Захаров.

В секции «Поддержка бизнеса» (председатель жюри — начальник службы развития персонала И.Н. Корчагина) две номинации: «Оптимизация бизнес-процессов» — у инженера из УПП «Томскнефти» Дмитрия Чигвинцева, «Внедрение передового опыта» — у экономиста ЗАО «Васюган» Анны Заусалиной. На третьем месте — доклад ведущего инженера отдела управленческого контроллинга АЗГД по КП «Томскнефти» Аллы Рудницкой, на втором — ведущий юрист-консульт правового управления «Томскнефти» Алексей Тимофеев, на первом — ведущий инженер из управления ввода финансовой информации «Томскнефти» Сергей Микулленко и ведущий специалист из ЦИТ Андрей Григорьев.

В секции «Поддержка пластового давления» (председатель жюри — заместитель начальника УППД Г.А. Распутиков) в номинациях отмечены: «За актуальность» — инженер из УППД Юлия Петрова, «За альтернативный подход» — машинист по закачке рабочего агента в пласт из ЦППД-2 Виктор Кривков. На пьедестале почёта третьим стал технолог ЦППД-2 Юрий Рудов, вторым — мастер ЦППД-1 Руслан Рафиков, первым — механик ЦППД-2 Константин Козейкин.

Завершилось мероприятие фуршетом и неформальным общением. Победителей, призёров и некоторых номинантов ждёт в конце мая НТК «Роснефти» в Краснодаре.

М. КРОВАКОВА.